

Оценки числа вершин могут быть положены в основу априорных предположений об эффективности симплекс-метода как направленного перебора вершин многогранника допустимых решений.

2. Метод разделяющихся плоскостей (прямая задача). В работах Г. В. Балакина, В. Г. Никонова, а впоследствии авторов настоящей статьи [2], [3] изучался метод решения систем булевых уравнений

$$F_j(x_1, x_2, \dots, x_n) = 0, \quad (j = 1, 2, \dots, t), \quad (1)$$

основанный на погружении множества всех решений (1) G в выпуклый многогранник $M(A, b)$:

$$G \subseteq M(A, b).$$

Таким образом, общее решение системы (1) сводится к определению всех $(0,1)$ -точек $M(A, b)$, что может быть реализовано с помощью методов бивалентного программирования.

3. Обратная задача для метода разделяющих плоскостей. В работах [2], [3] указан общий способ построения многогранника $M(A, b)$, где $a_{ij} = \pm 1, 0$, а b — целочисленный вектор. В этом случае, выбрав абсолютно унимодулярную матрицу A , можно построить систему (1), для которой многогранник погружения $M(A, b)$ будет целочисленным.

Другим перспективным подходом к синтезу узлов электронных схем, соответствующих модели (1), является построение $M(A, b)$ с малым числом вершин.

СПИСОК ЛИТЕРАТУРЫ

1. Ласковая Т. А., Рыбников К. К., Чернобровина О. К. Исторические аспекты развития методов анализа структуры полиэдральных множеств и их значение в оценке эффективности методов линейного программирования. — Труды XI международных Колмогоровских чтений. Ярославль: ЯГПУ, 2013, с. 251–255.
2. Балакин Г. В., Никонов В. Г. Методы сведения булевых уравнений к системам пороговых соотношений. — Обозрение прикл. и промышл. матем., 1994, т. 1, в. 3, с. 389–401.
3. Ласковая Т. А., Рыбников К. К., Чернобровина О. К. О реализации универсальных двоичных узлов преобразования электронных схем комплексом формальных нейронов с пороговой функцией активации. — Обозрение прикл. и промышл. матем., 2011, т. 18, в. 2, с. 295–297.